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1. އަޅުގަނޑު/ އަޅުގަނޑުމެން، މޯލްޑިވްސް އިމިގްރޭޝަނުން ދެމުންގެންދާ ބައެއް ޚިދުމަތްތައް ފޯރުކޮށްދިނުމަށްޓަކައި 13،000 އަކަފޫޓާއި 14،000 އަކަފޫޓާއި ދެމެދުގެ ޖާގަ 5 އަހަރު ދުވަހުގެ މުއްދަތަށް ކުއްޔަށްދޫކުރާނެ ފަރާތެއް ހޯދުމުގެ މަސައްކަތްހުށަހަޅާ އަގު ތިރީގައިވާ ތާވަލުގައި އެވަނީއެވެ. 
2. އަޅުގަނޑު/ އަޅުގަނޑުމެން މި ހުށަހަޅާ އަގަކީ ކުއްޔަށް ދޫކުރާ ތަން، މަސައްކަތުގެ ވެރިފަރާތާ ޙަވާލު ކުރާއިރު ފުރިހަމަވެފައި ހުންނަން ޖެހޭ ކަމަށް މަޢުލޫމާތު ކަރުދާހުގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ އެންމެހައި ކަންކަން ފުރިހަމަކޮށް ތަން ކުއްޔަށް ދޫކުރާނެ އަގެވެ. އަދި ބީލަން ހުށަހެޅުމަށްފަހު ހުށަހަޅާ އަގު ބަދަލު ނުކުރެވޭނެކަން ގަބޫލުކުރަމެވެ.
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	އަހަރަކަށް ޖެހޭ ޖުމުލަ އަގު 
	

	5 އަހަރަށް ޖެހޭ ޖުމުލަ އަގު 
	

	ކުއްޔަށް ދޫކުރާތަން މަސައްކަތުގެ ވެރިފަރާތާ ޙަވާލު ކުރެވޭނެ ދުވަސް
	


 
3. މި ބީލަން 120 (ސަތޭކަ ވިހި) ދުވަހަށް ސައްޚަ ވާނެއެވެ.
4. މިބީލަން ފިޔަވައި މިމަސައްކަތަށް ހުށަހަޅާ އެހެން ބީލަމެއްގައި އަޅުގަނޑުގެ/ އަޅުގަނޑުމެންގެ މަސްލަހަތެއް ނޯންނާނެއެވެ.
	ސޮއި:

	

	ނަން:
	

	މަޤާމް/ ހައިސިއްޔަތު:
	

	ތާރީޚް:
	

	ސްޓޭމްޕް:
	




